

---

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту организации и проведения азартных игр**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Иркутской области на основании материалов оперативно-розыскной деятельности ОЭБиПК МО МВД России «Усольский» и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, вне игорной зоны, совершенные организованной группой).

Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции и СОБР Росгвардии по Иркутской области проведены обыски по месту проживания лидеров и активных участников группы, а также в 4 игорных заведениях, принадлежавших им в Ангарске и Усолье. По результатам обысков изъяты: 38 игровых автоматов и комплектующие к ним, системные блоки и мониторы в количестве 15 штук, денежные средства в сумме чуть более 250 тысяч рублей, сотовые телефоны, банковские карты и флэш-накопители, а также документация, подтверждающая осуществление преступной деятельности.

В отношении лидера организованной группы избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, а в отношении троих участников группы в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Кроме того, по уголовному делу установлены другие лица из числа персонала игорного заведения: администраторы-операторы, охранники, посетители игорных заведений, которые допрошены по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1392901>

